

Выражаем благодарность организаторам конкурса «Юный журналист» МБДОУ – детский сад № 140 за доброжелательность, профессионализм и стремление к развитию подрастающего поколения (приобщение к прекрасному).

Проведенный вами конкурс помог расширить наши знания о художниках России, стимулировал родителей и их детей к посещению Екатеринбургского музея изобразительных искусств. Заинтересовал родителей и их детей к совместной работе по подготовке к конкурсу.

МБДОУ – детский сад № 496.

11.04.2022 г.